



Pool - Hungarian Open - Best of the East



Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

SRIJEDA, 27 LISTOPAD 2010



Lišnić drugi u Pečuhu

Proteklog je vikenda u Fordan centru u Pečuhu (Mađarska) odigran posljednji turnir iz serije Best of the East u ovoj sezoni. Best of the east je serija od pet turnira koji se tijekom godine odigravaju u Rumunjskoj, Bugarskoj, Poljskoj, Ukrajini i Mađarskoj. Na turniru se igrala devetka, a nastupilo je osamdesetak natjecatelja iz deset zemalja.

U prvom dijelu turnira igrala se faza po grupama gdje su igrači unutar grupe igrali svatko sa svakim jedan set na pet dobivenih partija. Od hrvatskih predstavnika (svi iz osječkog BK Plana B) jedino je **Marko Lišnić** uspio proći grupu i to bez ijednog poraza. **Ronald Mijatović** je ostao bez plasmana u drugi krug natjecanja zahvaljujući minusu od dvije partije, jer se zatvorio trokut od tri igrača istim brojem bodova ali Mijatović na žalost nije imao dobru razliku.

Malo je iznenađenje neprolazak **Luke Kutleše** u drugi dio, ali iznimno jaka grupa udaljila je Luku od plasmana dalje. Mladi **Krešimir Vuković** se od daljnjeg nastupa oprostio također u grupi zabilježivši jednu pobjedu.

Nakon grupa uslijedila je **eliminacijska faza od šesnaestine finala**. Od mečeva šesnaestine finala svakako treba izdvojiti dva. Eliminaciju Poljaka **Radoslava Babice** nitko nije očekivao barem do polufinala, ali mladi Poljak **Konradem Piekarski** je mislio drugačije. Konrad uspijeva stići vodstvo Babice i pri rezultatu 6:6 (igralo se do 7) Babica griješi i ostavlja relativno tešku poziciju na stolu koju Konrad iskusno rješava i pobjeđuje s 7:6.

Drugi rezultat vrijedan spomena je preokret Armenca **Melkonyan Babken** protiv Slovenca **Marka Bakarčića**, koji nije uspio zadržati vodstvo od 6:2 već je dozvolio Armenu da prođe dalje.



Lišnić je bez većih problema više nego uvjerljivo stigao do **četvrtine finala** u kojem ga je čekao bugarski predstavnik **Christian Spasov**. Marko odličnom igrom ne dozvoljava protivniku da počne igrati i s 7:2 prolazi u polufinale gdje ga je čekao Armenac Babken, koji je plasmanom u polufinale osigurao prvo mjesto u ukupnom poretku nakon pet turnira.



Lišnić i Babken nervozno ulaze u susret obojica svjesni važnosti. Marko od samog početka ima prednost od dva poena, ali nikako ne uspijeva povećati prednost koju Armenac stiže i tri puta poravnava rezultat. Tek pred kraj meča Babken ne uspijeva smanjiti rezultatsku prednost Lišnića koji pobjedom 9:7 prolazi u finale.

U drugom polufinalu Poljski dvoboj između Bartosz Rozwadowskog i Mateusz Śniegockog. Śniegocki uvjerljivo s 9:1 prolazi u finale.

U finalu je postojao samo jedan igrač, a to je na žalost hrvatskih navijača bio Mateusz Śniegocki. Nakon dvije partije iz štapa Śniegocki ostavlja safe Lišniću koji

odigrava kontra safe nedovoljno dobro te Poljak pravi seriju od tri nove partije za redom. Lišnić tek na 8:0 ubacuje prvu kuglu i osvaja počasnu partiju.

Mateusz Śniegocki potpuno zaslužen s 9:1 pobjeđuje Marka Lišnića i osvaja Hungarian Open – Pecs 2010.





[Natrag]